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VI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 5 grudnia 2024 roku 

 

Nr  VI/24 

 

VI Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powiato-

wego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obecno-

ści (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 28 Radnych, nieobecna była Pani 

Radna Maria Wilk. 
 

VI Sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym, na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy 

z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym - na wniosek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 27 listopada 2024 r.  

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2022 r., poz. 2240) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb VI Sesji oraz 

poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania z Sesji 

zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

O godz. 13:07 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości, szczególnie Pana Tomasza 

Wiślińskiego – Prezesa Zarządu Stowarzyszenia Aglomeracji Wrocławskiej.  
                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku Sesji. 

 

Do wniosku Zarządu Powiatu Wrocławskiego o zwołanie dzisiejszej VI Sesji został załączony 

porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

2. Przedstawienie porządku Sesji. 

3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Wro-

cławskiego do Stowarzyszenia Aglomeracja Wrocławska. 

4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę w sprawie likwida-

cji zakładu budżetowego o nazwie Powiatowy Zakład Katastralny we Wrocławiu 

i przekształcenia go w jednostkę budżetową. 

5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia woli udzielenia po-

mocy finansowej Gminie Kłodzko. 

6. Wnioski i oświadczenia. 

7. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Pan Wicestarosta Marcin Korytko w imieniu Zarządu Powiatu Wrocławskiego złożył wniosek 

o rozszerzenie porządku Sesji o: „Uchwałę zmieniającą uchwałę Nr XXVI/302/22 z dnia 23 

września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad 
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korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Powiat Wrocławski” – jako punkt 6.  
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Pana Wicestarosty o rozszerzenie porządku 

obrad o punkt 6 pn. „Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 

r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z 

przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wro-

cławski”. 
Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Więcej wniosków o zmianę porządku obrad nie wniesiono. 

 

Rada Powiatu obradowała według zmienionego porządku obrad: 

1. Otwarcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

2. Przedstawienie porządku Sesji. 

3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Wro-

cławskiego do Stowarzyszenia Aglomeracja Wrocławska. 

4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę w sprawie likwida-

cji zakładu budżetowego o nazwie Powiatowy Zakład Katastralny we Wrocławiu 

i przekształcenia go w jednostkę budżetową. 

5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia woli udzielenia po-

mocy finansowej Gminie Kłodzko. 

6. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad ko-

rzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Powiat Wrocławski. 

7. Wnioski i oświadczenia. 

8. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 3. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Wro-

cławskiego do Stowarzyszenia Aglomeracja Wrocławska. 

 

Przewodniczący poinformował, że stosownie do przepisu art. 15 ust. 7 ustawy o samorządzie 

powiatowym, projekt uchwały został dołączony do wniosku Zarządu o zwołanie Sesji Rady 

Powiatu Wrocławskiego i przekazany Radnym w materiałach sesyjnych. 

 

Projekt uchwały przedstawił Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

Następnie Przewodniczący udzielił głosu Panu Tomaszowi Wiślińskiemu – Prezesowi 
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Zarządu Stowarzyszenia Aglomeracji Wrocławskiej, który przy pomocy prezentacji 

przedstawił szczegółowe informacje dotyczące Stowarzyszenia Aglomeracja Wrocławska. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Wrocławskiego do 

Stowarzyszenia Aglomeracja Wrocławska została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 4. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę w sprawie likwi-

dacji zakładu budżetowego o nazwie Powiatowy Zakład Katastralny we Wrocławiu 

i przekształcenia go w jednostkę budżetową. 

 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Sekretarz Powiatu Wrocławskie-

go - Ewelina Dobrowolska – Radomińska. 
 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 28 listopada br. wraz z zawiadomieniem o 

dzisiejszej Sesji projekt Uchwały został przekazany do zaopiniowania przez Kluby Radnych 

Powiatu Wrocławskiego, stosownie do przepisu § 16 ust. 6 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodniczący poprosił Przedstawicieli Klubów o przedstawienie opinii. 

 

Pozytywną opinię na temat projektu uchwały, w imieniu Klubu Radnych „Koalicja 

Obywatelska” przedstawiła Przewodnicząca Klubu - Pani Edyta Ostrowska. 

 

Przewodnicząca Klubu Radnych „Trzecia Droga” – Pani Barbara Kosterska przedstawiła 

pozytywną opinię na temat projektu uchwały. 

 

Pan Andrzej Dulski – Przewodniczący Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” 

poinformował, że Klub nie wydaje opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały. 

 

W imieniu Klubu Radnych „Inicjatywa Samorządowa Powiatu Wrocławskiego”, 

Przewodniczący Klubu Pan Roman Potocki poinformował, że Klub nie zajmował się 

projektem uchwały, jednak jego Członkowie będą głosować za przyjęciem uchwały. 
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Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego zmieniająca uchwałę w sprawie likwidacji zakładu 

budżetowego o nazwie Powiatowy Zakład Katastralny we Wrocławiu i przekształcenia go w 

jednostkę budżetową została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (23) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hry-

niewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Ko-

rytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz 

Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata 

Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Arkadiusz Krzyżanowski, Piotr Łysiak 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 5. Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia woli udzielenia 

pomocy finansowej Gminie Kłodzko. 

 

Projekt uchwały przedstawił Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrał Pan Radny Piotr Chmurzyński. 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie wyrażenia woli udzielenia pomocy finan-

sowej Gminie Kłodzko została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 6. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzysta-
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nia z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Po-

wiat Wrocławski. 

 

Projekt uchwały zreferował Pan Wicestarosta Marcin Korytko. 

 

Zgodnie z udzielonym przez Panią Marię Wilk – Przewodniczącą Komisji Transportu, Dróg 

i Komunikacji upoważnieniem, Przewodniczący poinformował, że Komisja podczas 

posiedzenia w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. w sprawie okre-

ślenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków ko-

munikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wrocławski została pod-

jęta jednogłośnie. 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 7. Wnioski i oświadczenia. 

 

W bieżącym punkcie głos zabrała Pani Radna Edyta Ostrowska, która poinformowała, że w 

dniu 12 listopada 2024 r. wpłyną do niej, jako do Przewodniczącej Klubu Radnych „Koalicja 

Obywatelska” wniosek Pana Radnego Tomasza Ostaszewskiego o przyjęcie do Klubu „Koali-

cja Obywatelska”. Pani Radna przekazała, że wniosek został przyjęty i pogratulowała Rad-

nemu decyzji. 

 

Na zakończenie Pan Przewodniczący przypomniał, że w dniu jutrzejszym, tj. 6 grudnia br. 

o godz. 13.00 w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu odbędzie się Gala wręcze-

nia stypendium Rady Powiatu Wrocławskiego. Pan Przewodniczący zachęcił Radnych do 

udziału w uroczystości.  

 

Punkt 8. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 13.51, Przewodniczący Rady zamknął VI Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 
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Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

 

 

Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu 

sesji, utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z VI Sesji Rady w dn. 5 grudnia 2024 r. wraz z napisami znajduje się pod linkiem: 
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/61100/vianadzwyczajnaasesjaaradyapowiatuawroc%C

5%82awskiegoaviiakadencjiawadniua5agrudniaa2024ar.htmoraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 


